

**В связи с десятилетием  
салон-магазин «F1»  
ПРОВОДИТ ТРАДИЦИОННЫЙ  
ФОТОКОНКУРС**

**Тема этого года - "ВЕСНА В ГОРОДЕ"**

Работы принимаются на формате А4 (200x300 мм).  
Обработка в фоторедакторах приветствуется.  
**Оцениваются:** соответствие теме, композиция,  
техническое качество, обработка, оригинальность  
решения. Выставка работ будет размещена  
в фойе кинотеатра "Ретро".  
**Подведение итогов 22 мая в 14<sup>00</sup>.**

**Призы:** 1 место – фотопринтер,  
2 – мультимедийные колонки,  
3 – беспроводная мышь.

**Наши адреса:**  
г. Лесной, ул. Ленина, 52,  
г. Н. Тура, ул. 40 лет Октября, 7

**Международная профессиональная медицинская ассоциация  
специалистов комплементарной и народной медицины  
психологов и целителей**  
**Российская ассоциация народной медицины (РАНМ)**  
**Валерий Анатольевич ПУЧКОВ**  
биоэнергет, парапсихолог, биоэнергомассажист,  
космоэнергет, целитель и практик III категории  
(сертификат 5507; www.eniom.ru16-026; e-mail: eniom@inbox.ru16-026)

**поможет вам:**

- вернуть утраченное здоровье, исцелиться от любых недугов
- избавиться от камней, песка, солей, родовых и кармических проблем
- защититься от любых негативных энергетических воздействий (сглаз, порча, приворот, колдовство)

Предварительная запись на прием и дополнительная информация по тел. 8-922-171-6823, 8-922-613-4702 (г. Лесной)

**ДИЗЕЛЬТЕХНИКА**

**ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ:**  
самосвалы – 10–35 т.

**СКАЛЬНЫЙ ГРУНТ  
ЩЕБЕНЬ  
ШЛАМ, ОТСЕВ  
ЖЁЛТЫЙ ПЕСОК  
КЕРАМЗИТ  
ЖЖЁНКА  
ЦЕМЕНТ**

**ДОСТАВКА**

Тел.: (34341) 6-48-86, 8-961-774-4816, 8-9222-137-612

**САХАРА**

**МУКА**

доставка –  
бесплатно

10,  
25,  
50

**3-43-22**

8-9068050650

**САХАРА**

**МУКА**

доставка –  
бесплатно

10,  
25,  
50

**2-05-44**

доставка –  
бесплатно

**САХАРА**

**МУКА**

доставка –  
бесплатно

10,  
25,  
50

**4-51-36**

доставка –  
бесплатно

**САХАРА**

**МУКА**

доставка –  
бесплатно

10,  
25,  
50

**4-02-54  
3-96-09**

доставка –  
бесплатно

**ООО "АльфаСтрой", г. Лесной**

**УСЛУГИ ТЕХНИКИ:**

- ЭКСКАВАТОРЫ**  
колёсные 0,76 м<sup>3</sup> и 0,80 м<sup>3</sup>  
гусеничные 1,44 м<sup>3</sup> и 2,15 м<sup>3</sup>
- САМОСВАЛЫ**  
г/п 25 т (18 м<sup>3</sup>)
- ПОГРУЗЧИК**  
г/п 1 т
- КОМПРЕССОР**  
5 м<sup>3</sup>/мин, 7 атм
- ЭЛЕКТРОСТАНЦИЯ**  
25 кВт/220/380 В

**ПРОДАЖА, ДОСТАВКА**

**СКАЛЬНЫЙ ГРУНТ  
ЩЕБЕНЬ  
ЦЕМЕНТ  
ОТСЕВЫ  
ПЕСОК  
КЕРАМЗИТ**

**3-86-86, 3-87-93, 8-922-616-9254**

**Обращение**

**Приведём город  
в порядок**



**Уважаемые жители города!**  
Чистота города в равной степени зависит и от коммунальных служб, и от граждан – это забота всех и каждого. Мы должны обеспечивать чистоту тех мест, где мы живем и работаем.

Прошлой весной в нашем городе прошли весенние субботники по очистке придомовых территорий. По инициативе граждан в МУП «Технодом» был составлен график проведения субботников, заказаны инструменты и транспорт на вывоз мусора. Ежедневно жители 5-10 жилых домов наводили чистоту и уют в своих дворах, на детских площадках, убирали газоны и т.д. От каждого дома выходило на субботник по 15-20 человек.

Но, несмотря на репортажи о городских субботниках в СМИ, на призыв администрации и коммунальных служб принять участие в благоустройстве территории, большинство горожан отсиживалось дома. Наблюдая в окно за парой-тройкой активистов, которые мели и чистили двор, многие жильцы ждали – когда же к ним присоединятся остальные соседи. А соседи рассуждали так же: «Вот когда выйдут другие жильцы, тогда и я пойду». В итоге, оглядываясь друг на друга, мы игнорируем субботники, кивая на других – «они же не пошли». Как гласит одна великая истина: «Хочешь изменить мир – начни с себя!»

Сегодня во дворах практически отсутствует снег, обнажились газоны, детские и спортивные площадки, места для отдыха граждан. В большинстве дворов неприятно заходить: куда ни глянь... Необходимо в первую очередь менять свое отношение к своему дому, двору, тогда жить будет гораздо лучше.

И этой весной субботники должны стать символом единения горожан, заботы о городе, о своем здоровье. Чистая территория – это, в первую очередь, безопасные условия для нашего проживания. Призываем вас, уважаемые жители, не оставаться равнодушными и принять участие в уборке территории вокруг своих домов. Жильцы, решившие провести субботники в своих дворах, могут обратиться с заявкой по телефону Домоуправлений:

- ДУ № 1: т. 3-77-47
- ДУ № 2: т. 3-89-74
- ДУ № 3: т. 4-82-18
- ДУ № 4: т. 2-79-94
- ДУ № 5: т. 6-48-62
- ДУ № 6: т. 4-34-35
- ДУ № 7: т. 4-28-66
- ДУ № 9: т. 5-23-46

А также в жилищно-коммунальный отдел МУП «Технодом» по телефону: 4-14-52 (6-14-52), 4-21-93.

Наши специалисты помогут решить организационные вопросы: развесить объявления, обеспечить инвентарем (метлами, граблями, носилками, мешками для мусора), организуют вывоз собранного мусора с территорий.

**Евгений БОЖКО,**  
директор МУП «Технодом».



**Новости культуры**

**Единый  
праздник  
для всех**

У НАШЕЙ Великой Победы нет национальности: она многолика и многоязычна, она единый праздник для всех народов. Поэтому понятно, что готовятся к юбилею и члены городского татаро-башкирского общества «Якташлар». Праздничный концерт на татарском языке, посвященный Великой Победе, пройдет 7 мая, в актовом зале Центральной городской библиотеки. Сюрпризом праздника станет выступление военнослужащего войсковой части 32136 Айзата Юсупова, участника песенного фестиваля «Солдатская звезда – 2010». Начало в 17.30. Вход свободный.

**Гонки  
трассовых  
автомобилей**

14 АПРЕЛЯ в парке культуры и отдыха Лесного вновь проводились соревнования, посвященные предстоящему юбилею Великой Победы. На этот раз ребята состязались на аттракционе «Гонки трассовых автомобилей». Свои команды выставили клуб «Кобра» Детского подросткового центра, школы №72 и №74, всего в соревнованиях приняли участие более 40 детей.

Вначале учащиеся школы № 74 прочли стихи о войне, а затем начались сами соревнования. Всего состоялось 13 заездов. Итоги таковы: I место заняла команда школы № 74, II – клуба «Кобра», III место у команды школы № 72. В личном зачете победил Илья Сеченин из «Кобры».

Всем командам и участникам коллектив парка приготовил дипломы и сладкие призы.  
Татьяна САИТОВА.

**Совещание**

**Светлана Пристенская:  
«Великолепный  
учебный процесс!»**

Так подытожила совещание старший методист Свердловского областного методического центра по художественному образованию Светлана Пристенская.

14 апреля на базе Детской хореографической школы Лесного проходило открытое комплексное методическое совещание руководителей, преподавателей, концертмейстеров детских хореографических школ, хореографических отделений детских школ искусств городов области. Его тема – «Обновление содержания образования по направлению «Хореографическое искусство». В работе совещания приняли участие специалисты из 13 городов области.

С сообщением «Инновационная деятельность Детской хореографической школы города Лесного, презентация учебно-методических комплексов» выступила заместитель директора по учебной работе Анастасия Вертохина. Главное, о чем она говорила коллегам, – это преемственность в начальном хореографическом образовании: от основного курса обучения к ранней профессиональной подготовке. Это очень важно, считают специалисты, ведь решение проблемы качества профессиональных кадров, способных сохранять высокие традиции русского искусства и вести творческий диалог с представителями различных стран, приобретает особую остроту. Образовательное пространство Детской хореографической школы Лесного области дает значительными ресурсами для развития профессионально значимых качеств учащихся, начиная с младшего возраста.

В этом воочию убедились участники совещания. Только одна цифра: за неполные 15 лет существования хореографической школы в Лесном уже почти 20 ее выпускников учатся в профильных учебных заведениях Москвы, Санкт-Петербурга, Перми, Челябинска, Нижнего Тагила.

В практическом блоке совещания педагоги школы показали коллегам три от-

**Публичные слушания**

**Лесной глазами  
московских  
специалистов**

20 апреля в конференц-зале администрации Лесного состоялся публичный слушания по проекту генерального плана городского округа «Город Лесной», разработанного российским институтом градостроительства и инвестиционного развития «Гипрогор», г. Москва.

Специалисты этого института присутствовали на слушаниях, что сделало мероприятие максимально полноценным. Также в зале присутствовали глава ГО «Город Лесной» Виктор Гришин, работники администрации, городских организаций и градообразующего предприятия, депутаты городской Думы, представители местных ячеек политических партий, Общественной палаты, жители города. Председательствовал первый заместитель главы администрации Михаил Кашу.

Вкратце напомним: генплан выполняется по заказу администрации г. Лесного. Целью его разработки является повышение эффективности управления развитием территории ГО, обеспечение гармоничного развития округа.

Специалистами «Гипрогора» было представлено 5 чертежей: современное состояние города и городского округа и проект – схема будущего, а также чертеж по охране окружающей среды. Развитие городского округа – тема масштабная: на слушаниях были освещены вопросы строительства жилья и социальной инфраструктуры, территориального развития, организации зоны для размещения предприятий малого и среднего бизнеса, спортивных сооружений, а также вопросы электро- тепло- водоснабжения, водоотведения, газификации, вывоза мусора, озеленения территорий и т.д. Разработчики генплана озвучили интересные идеи преобразования Лесного: так, нам предлагают строительство набережной, детского городка с современным наполнением, делового центра, а также советуют двигаться в направлении наукограда, создавать образовательные проекты и развивать спортивное ядро. Однако нашлись в генплане и недостатки: о них говорили глава ГО Виктор Гришин, предприниматели города – Дмитрий Колпаков и Игорь Алибеков, неравнодушные жители Лесного, которых пришло в этот раз на публичные слушания немало.

Срок реализации генплана – ориентировочно 2030 год. До этого временного промежутка должны быть выполнены все основные мероприятия генплана.

Итак, как выглядит наш Лесной глазами московских специалистов? Подробности читайте в следующем номере.

Жанна РОЖДЕСТВЕНСКАЯ.



Татьяна САИТОВА,  
редактор отдела культуры.  
Фото автора.